
 

   

TEEN BOOM FEST в Плевен на 12 октомври
четвъртък, 03 октомври 2024

Фестивал на младежите пристига в Плевен следващата седмица. TEEN BOOM FEST, който
предизвиква фурор сред младите в редица големи градове у нас, ще бъде тук на 12 октомври, събота,
на централния площад „Възраждане“, начало – 15.30 часа. Вход свободен!

TEEN BOOM FEST Плевен се осъществява с подкрепата на Община Плевен и Местната комисия за
борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни. Фестивалът е единствен по
рода си, насочен към подрастващото поколение. Той събира на едно място най-обичаните инфлуенсъри,
актьори, влогъри, спортисти и певци. Те излизат от виртуалното, за да се срещнат очи в очи със своите
последователи, но това не е само проява за забавление, а събитие с кауза и послания.

На 12 октомври на централния площад „Възраждане” ви очаква едно незабравимо преживяване,
изпълнено с музика, танци и вълнуващи срещи с любими инфлуенсъри. 

Представяме ви част от участниците във фен срещите на TEEN BOOM FEST Плевен на 12
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октомври: 

Първата участничка във фен срещите на TEEN BOOM FEST Плевен е Славина - талантлив make-up
artist, създател на съдържание и музикант. Тя вдъхновява момичетата в интернет със своите
съвети и им вдъхва самочувствие;
Талантливият Борислав Вълов ще очаква всички свои почитатели на TEEN BOOM FEST Плевен! По-
известен от TikTok като Ei Bo - той е талантлив актьор, водещ на подкаст и създател на забавно
съдържание. Борислав направи първи крачки в музиката и скоро ще ни изненада и със своя
дебютен роман;
Арти и Криси също ще бъдат на фен срещата! Те са една от най-обичаните двойки в България,
пленили сърцата на своите фенове с полезно, забавно и вдъхновяващо съдържание в
социалните мрежи. Освен с инфлуенсърство, звездното семейство се занимава с музика, кино,
дигитален маркетинг и организиране на събития, включително и самия TBF! Като посланици на
доброто активно подкрепят редица благотворителни каузи;
Семейство Роглеви са популярни в TikTok и YouTube със своите забавни видеа. Габриела и
Стефан Роглеви заедно с двамата си сина ще ви очакват за страхотни селфита и забавни
моменти;
Йоан-Петър е сред най-популярните създатели на съдържание в България. Той учи „Педагогика”
в НСА и същевременно гради кариера в социалните мрежи. Със своите видеа в TikTok и YouTube,
той продължава да радва феновете си вече над 5 години!
Следващият невероятен участник във фен срещите на TEEN BOOM FEST в Плевен е Димитър
Пурнаров! Митко е истински талант – владее 12 езика, изключително музикален е, има
невероятни актьорски умения и обича да поднася образователно съдържание в социалните си
мрежи по уникален и забавен начин;
Ива Мандичева! Ива е супер артистична, лъчезарна и забавна! Обича да създава съдържание за
социалните си мрежи, снима се в онлайн сериали, а ние сме фенове на всичко, което прави;
ALEXCHETO! Тя е супер популярна в TikTok, влогър, създател на онлайн сериала „ДРАМА” и
певица. С песента си „Твоите думи” завладя сърцата на феновете;
Megsunn е едно от най-позитивните и обичани момичета в TikTok, винаги e готова за
приключения и смях! Освен това, тя активно участва в благотворителни и социални каузи и не
пропуска възможност да помогне на нуждаещите се.

Заповядайте на 12 октомври, събота, на централния площад „Възраждане“, начало – 15.30
часа! 
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